

## Отчёт о работе учебного класса Камчатстата за 2023 год

За 2023 год в Камчатстате было проведено 333 занятия. В том числе: 301 занятие по производственно-экономической учебе, 10 семинаров, 22 совещания. Кроме этого, в районных подразделениях Камчатстата было проведено 14 занятий. В учебном классе 44,1% занятий проводились с использованием технических средств и программно - аппаратных комплексов.

Занятия посетили 4157 слушателей, в том числе государственные гражданские служащие – 3030 человек, работники, не отнесённые к государственной гражданской службе – 1127 человек. Курсы профессиональной переподготовки и повышения квалификации прошли 13 сотрудников по 13 темам.

На протяжении года в отделах проводились занятия по вопросам общественно-политической и экономической жизни страны, основам прохождения государственной гражданской службы в Российской Федерации, освещались поступившие в течение года изменения и дополнения в законы и иные нормативно-правовые акты РФ, официальные документы, необходимые для успешной работы сотрудников. Продолжилось ознакомление с документами по противодействию коррупции. Специалисты отдела посетили и прослушали лекцию помощника прокурора Камчатского края на тему "Основные ошибки в заполнении справок о доходах".

Особое внимание было уделено перспективам развития системы Росстата посредством изучения материалов ВКС. Изучена методика оценки деятельности руководителей территориальных органов Федеральной службы государственной статистики (методика КРІ).

Большое внимание уделялось изучению рекомендаций по публикации статистических показателей и оформлению официальных статистических изданий, изучению рекомендаций по оформлению инфографических и информационно-аналитических материалов, ведению страниц ТОГС в социальных сетях, соблюдению конфиденциальности данных в публикациях.

В условиях усложнения политико-экономической ситуации в стране большое внимание уделялось обсуждению вопросов, связанных с патриотизмом. Специалисты Камчатстата прослушали курс лекций «Геополитика. Воспитание. Будущее», организованных обществом «Знание» и Росстатом. Ознакомились с ВКС Росстата «Своих не бросаем». Принимали участие в работе Народного фронта «Все для победы!», перечисляя денежные средства на поддержку бойцов и мирных жителей. В течение года собирали предметы личной гигиены, теплые вещи, изготавливали нашлемники и мешочки для них.

Особое внимание уделялось изучению тем, связанных с системой гражданской обороны. Изучено 7 тем. На занятиях рассматривались вопросы по оказанию первой помощи, о действиях работников при аварии, катастрофе и пожаре, о действиях работников организации в условиях негативных и опасных факторов бытового характера, о действиях работников организации

при угрозе и возникновении военных конфликтов, угрозе и совершении террористических актов.

В целях поддержания благоприятного климата в коллективе, сотрудники прослушали лекции Российского общества «Знание»: «Природа эмоций: откуда и почему они появляются. Как эмоции влияют на нашу жизнь», «Профессиональное выгорание. Почему: симптомы и решение».

Сотрудники приняли участие в обучении от «Красного креста» на темы «оказание первой помощи», «Домашний уход за людьми с ограниченными возможностями здоровья», «СПИД – есть! Что нужно знать».

В рамках межведомственного взаимодействия сотрудники отдела посетили экскурсию в Центральный банк Российской Федерации. В ходе встречи сотрудники банка рассказали о становлении банковской системы на Камчатке, познакомили с историей развития денежных банкнот, образовании первого кредитного учреждения на полуострове. Кроме того, специалисты отдела принимали участие во встречах с представителями ПАО Банк «ФК Открытие», ПАО Сбербанк, ПАО ВТБ.

Большинство специалистов приняли участие в ежегодных образовательных акциях «Статистический диктант», «Всероссийский экономический диктант», Всероссийский он-лайн зачет по финансовой грамотности.

Сотрудники на регулярной основе изучали материалы, опубликованные в дайджесте Росстата, в которых в сжатой форме представлены важные события, новости о российской статистике в масштабах всей страны – от Калининграда до Камчатки.